

Описание

Механизм действия диетической добавки «Сорбоактив» заключается в энтеросорбции.

Диоксид кремния имеет способность связывать и выводить из организма разные экзогенные вещества, возбудителей бактериальной и вирусной природы, их токсины, эндогенные промежуточные и конечные продукты обмена, которые способны накапливаться или проникать в полость желудочно-кишечного тракта. Дополнительная сорбция диоксидом кремния токсических продуктов воспаления и нарушения пищеварения может существенно снизить проявления синдромов интоксикации, токсикоза и диарейного синдрома.

Целлюлоза микрокристаллическая оказывает положительное влияние на функции желудочно-кишечного тракта: усиливает буферное действие пищи, потенцирует гидролиз белков в желудке, влияет на транзит и гидролиз пищевых веществ в тонкой кишке, тормозит абсорбцию мономеров и желчных кислот, снижает внутриполостное давление в толстой кишке, стимулирует моторику и рост полезной микрофлоры, уменьшает риск образования желчных камней, проявляет гипогликемические свойства.

Витамин С проявляет антиоксидантные свойства. Оказывает неспецифическое общестимулирующее воздействие на организм. Активизирует деятельность желез внутренней секреции. Повышает адаптационные возможности организма и его устойчивость к инфекциям. Способствует процессам регенерации.

Может быть рекомендована к пищевому рациону при:

- пищевых токсикоинфекциях;
- острой диарее разной этиологии;
- экзогенной интоксикации бытовыми и промышленными токсинами;
- алкогольно-пищевых перегрузках.

К диетическому питанию при: вирусных гепатитах, аллергических заболеваниях, дерматитах.

Состав

Состав на 1 таблетку (400 мг (mg)): диоксид кремния (140 мг (mg)), сахарная пудра, крахмал, МКЦ, витамин С (15 мг (mg)), стеарат кальция.

Пищевая ценность в 100,0 г (g): белки – 0; жиры – 0; углеводы – 40,17.

Энергетическая ценность (калорийность) г(г) в 100,0 г(г): 160,68 ккал(kcal)/673,25 кДж(kJ).

Рекомендации по применению

Может быть рекомендован как дополнительный источник кремния и витамина С. Способствует выведению токсических веществ из организма; обладает сорбционными и антиоксидантными свойствами.

Способ применения

Взрослым по 1-2 таблетки 2-3 раза в день за 1-1,5 часа или через 2 часа после еды, запивая водой.

Курс приёма: 7-14 дней. При необходимости прием можно повторить.

Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом

Противопоказания

Индивидуальная чувствительность к компонентам продукта, возраст до 12 лет, беременность и период кормления грудью.

Не превышать рекомендуемую суточную дозу. Не следует использовать в качестве замены полноценного рациона питания.

Не является лекарственным средством. Без ГМО.

Условия хранения

Хранить в упаковке производителя, в защищенном от света месте при температуре от 0°C до 25°C и относительной влажности не более 75%, в недоступном для детей месте.

Срок годности

3 года.

Номер партии (L) и дата истечения минимального срока годности «Лучше употребить до конца» указаны на упаковке.

Производитель

Адрес производства: 62418, Украина, Харьковская обл., Харьковский р-н, пгт Песочин, ул. Зеленая, 5.

Производитель: ООО "Красота и Здоровье", 61001, Украина, г. Харьков, ул. Сомовская, 12-Б;

Заказчик и владелец знака для товаров и услуг и/или торгового названия:

ООО "ДОЧЕРНЯЯ КОМПАНИЯ БАУЭР МЕДИКАЛ ГМБХ" BAUER MEDICAL TG GMBH, Украина, 78200, Ивано-Франковская обл., г. Коломыя, ул. Р. Шухевича, д.47/3.